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5.4

MOI[GHHpOB dThb PCAJIBHBIC CUTYalluu Ha A3BIKC TCOPHUH

BEPOSITHOCTEN W CTATUCTUKU, BBIYUCIATH B IMPOCTEHIINX CIy4Yasx
BEPOSTHOCTU COOBITUI




OCHOBHbIe TEOPEMBI
P(A)+P(A) =1
P(AUB) = P(A) + P(B) — P(AN B)

Ecnun cobbiTna A n B He3aBuUcUMBbI, TO

P(AN B) = P(A) - P(B)



3agava 1. YUtobbl NponTH B crneayroLwmmn Kpyr CopeBHOBaHUN, oyTOONMbHOWM KOMaHae
HY>XHO HabpaTtb XoTa Obl 4 o4ka B ABYX urpax. Ecnn komanaa BbIMrpbIBaET, TO OHA
nonyyaet 3 o4Ka, B crnydae Hudben — 1 o4Kko, ecnu npourpbisaetr — 0 O4KOB.
Hangute BepOATHOCTL TOro, YTO KOMaHAe yoacTCs BbINTU B CrieQyroLwmin Kpyr
copeBHOBaHUW. CunTanTe, YTO B KaXXO0M Urpe BEPOATHOCTU BbIMIPbILLA U NPOoUrpbILLa
oAuHakoBbl U paBHbl 0,3.

Peuienue.
I-1i cnocob.

Tak xak BepOFATHOCTH BRIMTPHINA H NPOHTPEINA paBHH 0,3,
TO BepOATHOCTE HHUUkeHd paBHa 1 — 0,3 — 0,3 = 04. Komanma
BREIXOJQUT B CJeIYVIOMIUH KPyT JUOO0 TIoce IBYX BEIUTPRIILIEH, JHOO
[I0CJIe BEINTPEIIA H HHUBLEL



. BeposATHOCTL coOmTHA A «KomaHZa Bemrpaia oba martua»

mo ¢popmyJie nmepeceueHns He3aBUCHMEIX COORITHEI HaX0IUM Kak
P(A)=0,3-0,3=0,009.

2. BepoATHOCTL CoORITHA B «KOMaHJAa BHIMIpaJia NepBEI MaTy,
3aKOHYMJ/IA BHHYBLIO BTOPOIi MaTy» pasHa P(B) = 0,3-0,4 = 0,12.

3. BepoarHocTh cobhiTHA C' «KOMaHZAa 3aKOHYIWIA BHHYLIO TIEp-

BRI MaTy, BEIMIpaJia BTOPOIi MaTY» paBHa
P(C)=04-0,3=0,12.

Cobmtua A, B, C nonapHo HECOBMECTHH], BEPOATHOCTb HX
o0beMHeHNd paBHa
P(AUBUC)=P(A)+P(B)+ P(C) =
=0,09+0,12+0,12 =0,33.

Omeem: 0,33.



211 cnocob.

CocTagnM TabJHLY BO3MOMKHEIX Pe3yILTATOB MaTuell U Bepo-
ATHOCTEH STHX Pe3y/LTaToE.

Emopot mamu

nofena | HHUbA |MOpaKeHHe
FP=03F=04| F=023
[Tepasitt| mobema P = 0,3 0,09 0,12 0,09
Mmamd HUubA F =04 0,12 0,16 0,12
nopaxkenue P =0,3| 0,09 0,12 0,09

Hucna B AYelKax MoJAy4aTed [0 TPUHLIHATY Ta0JUIE YMHO-
KeHHUA ( yMHOMeHHe BepoATHOCTe COOTBETCTEVIOIIINX Pe3yIkTa-
TOB [IepPBOTO U BTOPOT0 MaTuell ), TAK KaK BePOATHOCTH Peay/ILTa-
TOB [1epBOr'0 U BTOPOro MaTya He 3aBUCAT IPYT 0T IpyTra. MU pHEIM
MpUGTOM B TabJHlle BHIENEHE BEPOATHOCTH TeX Pe3yJLTaATOE,
IPH KOTOPEIX KOMAHIA BEIXOANUT B cJeIyIul Kpyr. Mckomas se-
poATHOCTE pagHa 0,094 0,12 4+ 0,12 = 0,33,

Omeem: 0,33.



3apaya 2. B marasmHe cToAT ABa NnaTéXHbIX aBTomaTa. Kaxabll U3 HUX MOXET ObiTb
HeucnpaseH ¢ BepoATHocTblo 0,05 He3aBMCMMO OT Apyroro aBTomaTa. Hanante
BEPOSATHOCTb TOr0, YTO XOTH Obl OANH aBTOMAaT UCMPAaBEH.

Pewienue.

I-11 cnocoo.
CoObITHE «X0Td Obl OJMH ABTOMAT HCIp aBeH» MPoTHBOIO-

JTOKHO COOLITHIO «00a aBTOM aTa HeUCIPAaBHBL» , BEPOATHOCTL KO-
Toporo pasta 0,05 - 0,05 = 0,0025, TaKk Kak oHM HeHCrpaBHbl
He3aBHCHMO JApyr oT jpyra. lorja Hekomas BeposTHOCTL paBHa
1 —0.0025 = 0,9975.

Omesem: 0.9975.

2-1i cnocob.

O6Goaunauum vepes A; u Ay cobbiTHs «HCrpaBeH rep-
Bbl» W «HCIpaBiel BTOPoi» aBToMmarbl cooTBercrieiio. Torja
P(A)) =P(Ay) =1 0,05 = 0,95 Mckomast BeposiTHOCTL p aB-
HaP(A; UAy) = P(A))+P(Ay) — P(A; NAy) =
=095+ 0.95—0.95-0.95 = 0,9975.

Omeem: (0,9975.



3 -1l cHocoo.

CocraBHm T‘EIELJ'[HLL}‘ BCEX BO3MOMKHBIX Pe3yibTdaroB pﬂﬁﬂ’l‘bl
JABYX aBTOM dT OB.

Bmopou agmomam

uenpased, P =095 | Hewenpaeen, PP =0,05

flepsbii
aABIMOoMam

Henpased, P =095

0,95-0,95 =0,9025 | 0,95-0,05 = 0,0475

Hercnpased, P = 0,05

0,05-0.95 =0,0475 | 0,05 0,05 =0,0025

Hucna B siuelkax MOJAYUAIOTCH [0 HPHHLHITY TaOJMHLLE] WM O=
ACHHHA, TadK KdK BEPOATHOCTH [MOJOMKH aBTOMATOB HE 3daBHCHT

APYT OT Jpyra.

CobblTHe «Xord  Ohl

OIMH  daBTOMAT HClpdasJcH»  [pei-

cragiasier coOoil oObeHende CoObITHH, KOTOPLIM COOTBET-
CTBYIOT BblJeneHible suedku. Bee 3rv colbltus  nonapHo

HeCoBM eCTHBL,

CACLOBATRNbBHO, HCKOMAasl BEpPOATHOCTL paBHa

0,9025 +0,0475 40,0475 = 0,9975.

Omasem: (0,9975.




3agava 3. YUTobbl NOCTYNNTbL B UHCTUTYT Ha cneumanbHOCTb «JIMHIBUCTUKaY,
abuTypueHT QomkeH HabpaTb Ha E'D He meHee 70 BGannoB No Kaxgomy m3 TPEX
NpeaMeToB — MaTemMaTurKa, PYCCKUN A3bIK U MIHOCTPaHHbIN A3blK. YTOObLI NOCTYNUTL
Ha cneyuanbHOCTb «KoMMepuusi» HYy>XHO HabpaTb He MeHee 70 6anmnoB No Kaxgomy
N3 TPEX NPeaMeToB — MaTemMaTuka, PycCckum si3blk U 06LLECTBO3HAHME.

BepoAaTHOCTb TOro, 4to abutypueHT A. nony4nt He meHee 70 6annos no

MaTtemaTtuke, pasHa 0,6, no pycckomy sa3blky — 0,8, no MHOCTpaHHOMY A3blky — 0,7 U
no obwecTtBo3HaHuo — 0,5.

Hangute BepoATHOCTb TOro, YTo A. CMOXET NOCTYNUTb XOTHA Obl HA OAHY U3 ABYX
YNOMSIHYTbIX CreumanbHOCTEMN.

Peuienue.

I-it cnocod.

Ooanaudm  vepesz M codbitHe «aduTypuent A. no-
ayarat na B2 no maremaruke une wmenee 70 dannop»,
a uepes R, L v O — noayuus neoOXoaumble Oallibl 110
PYCCKOMY  $I3bIKY, MHOCTpaHHOMY #H3bIKY M 00lleCcTBO3HAa-
HUIO  cooTBercrBenno.  lorpa WckoMasa BeposiTHOCTL paBHa
P(ﬂfﬁR N (LU l"))) P(M)-P(R)-P(LUQO)

0,6-0.8-(0,74+0,5—-0,7-0,5) = 0,408.

Omesem: (0,408,



2-ti cnocob.

byrieM roeopurs, uTo COOTBETCTBYIOLIMH NIpeAMeT Cllat, ec-
an A. nabpan ne menee 70 dannos na EI'D no sromy npeame-
TY. HToObl MoCTynUTL XOTH Obl Ha OJUY M3 JIBYX CIIELM AllbH OCT €
a0 00s13aTeNbHO C/IaTh MareMaTuKy U pycckui si3blk. CooTBer-
CTBYIOLM € BEP OSATHOCTH Jlalbl B YCI10BHH. Kpome Toro, eué nano
CJlATh HHOCTpaHHbIM A3bIK MK ofulecTsostanve. Urodbl HAHTH
BEPOATHOCTL ITOMO COOLITHA COCTABHUM TalJHILY BEepPOATHOCT eH:

Odwecmso3na Hue
caan, P =05 |Hecnan, P =10.5
Huocmpannewt | cnan, P =07 |0.7-0,5 =035 | 0.7-0,5 =0,35
AIBIK Hectan, 2 =03 [0.3-05=0,15| 0.3-0.5 =0.15

Cobbitve «caan EI'D no unoctpainiomy si3biky uam ofiie-
CTBO3HAHWIO» MpeacTapaser coHol obbeutenne coObITHH, KO-
TOPLIM COOTBETCTBYIOT BblJeneHible AueHKH. Bee 31H cobbiTus
[MOMapHO HEeCOBMECTHDL, CAeA0BATEILHO, HCKOMAA BEepOATHOCTh
pasia (0,35 4+ 0,35 + 0,15 = 0.85.

Takum oGpaszom, BEpOATHOCTL MMOCTYIHTL HA OMY M3 JIBYX
ClIELMANTBH OCTeH paBHa [P O3B ELeHHIO COOTBETCTBYIOLLUX BEpo-
ariocred 0.6 - 0.8 - 0,85 = 0,408.

Omasem: (,408.




3apayva 4. BepoaTHOCTb TOro, 4TO HOBas KodheMorika npocnyxut 6onblue roga, paBHa
0,93. BepoATHOCTb TOro, 4TO OHa NPOCNYXUT bornblue ABYX NneT, pasHa 0,81. Hangute
BEPOATHOCTb TOr0, YTO KOOeMOrKa NPOCYXUT MeHbLLE ABYX JeT, HO bonblue roga.

Pewenue.

/-1 cnocoo.

O6o3uaunm udepez A coObITHEe «KOMEMONKA TMIPOCTYKUT
GoJibllle TO/a, HO MeHbIIle IBYX JeT», uepe3 B coOwITHe «Kode-
MOJIKa TIPOCJIYKUT GoJbliie nByxX JeT». Cobwitiug A u B HecoB-
MECTHEI (KO)eMOJIKa He MOXKET [IPOCIYKUTh MeHbIIIe BYX JeT U
OJIHOBpeMeHHO GoJblite 1ByX JeT). O6benuHeHueM coObITHI A 1
B sBasiercs cobbiTHe AU B «Ko(eMoJKa IPOCTyKUT 60JbIIIe TO-
na». 1o yemosuto P(A U B) = 0,93, P(B) = 0,81. Tak kak
A u B HecoBMmecTHEl, To P(A U B) = P(A) 4+ P(B), oTKy1a
P(A)=P(AUB)—-PF(B)=0,93 -0,81 =0,12.



2-11 cnocoo.

bynem paccyXkzartb o0 TOM, KOrJa MOXKeT CJoMarhbed Kode-
MoJIKa. OHAa MOKeT cJIoMaThes YiKe Ha [1epBOM oy paboTkl, MO-
KeT cJIoMarbesd Ha BTOPOM I'OLY padoTEl, a MOMKET [IpopadoTark
GoJiee IBYX JIeT U cJIoMaThbCs [IOTOM. bynem 3anoHATE ¢Jenyo-
LIVIO TaOJIHILY:

CJIOMAJIACE Ha |CJIOMAJIACE Ha [CJIOMaJIach TIoCJ)e
CobbiTHE
[1epBOM F'OZly | BTOPOM Oy | ABYX JieT pabOTH]

BepoaTHocTb

Tak kaxk BepoATHOCTHL COOLITUSA «KO(EMOJIKA [1POCIYKUT
OoJinlile roga» pasHa 0,93, ToO BEPOSATHOCTL IPOTHBOIIOJOKHO-
ro COOBITUA «KO(EMOJKA cJoMaliachk Ha [epBOM TOIy» pPaBHA
1 — 0,93 = 0,07. BepoatHocTs COOBITHS «KO()EeMOJIKa CJoMa-
Jach TI0CJIe TIePBRIX IBYX JIET paboThI» 110 YCJOBUIO paBHa 0.81.
BHocuM HalileHHEbIe 3HAUeHU S B TaOJIULLY:

cJioMaliachk Ha|cJoMallach Ha [cJioMallach [10ce
CobbiTHe
[IePBOM IOy | BTOPOM MOy | IBYX JIeT PAOOTEI
BeposaTHocTh 0,07 0,81

B Tabauie nepedncsieHbl TPU HECOBMECTHBIX COOBITHS, Of-
HO M3 KOTOPBIX 0ob6si3aTesibHO Tipon3odner. [lostomy cymma Be-
posiTHOCTeH B TabJHlle NOJMKHa ObITe paBHa 1. CuenoBaTetib-
HO, He3arnoJHeHHOe HCKOMOe 3HaueHHe MOXKHO BEIUHCIHTL Kak
1—0,07T—0_81=0,12.

Omesem: 0,12,



3apava 5. /13 panoHHOro LeHTpa B AEPEBHIO eXXeQHEBHO X0aUT aBTobyC. BepoATHOCTL
TOro, YTO B NOHEAENbHUK B aBTOByCe OKaXeTca MeHbLUe 24-X naccaxupos, pasHa 0,57.
BeposaTHOCTb TOro, YTo OKaxeTca MeHbLle 17-Tu naccaxupos, pasHa 0,28. Hangute
BEPOATHOCTb TOro, YTO YNCIIO Naccaxunpos dyaet ot 17 go 23.

Peuierue.
B Tadundiie ykaxeMm Bee BO3MOZKIbIe KOMHUECTRA [aCCaHpoBR

H COOTBETCTBYIOLIH € BEPOATHOCTH.

[Maccaxupos, n n<17 |[1T=n<23| n=24

BeposarHocTh

Tak kak BepoATHOCTL COOLITHA «laccaxupoB B asTodyce
mMetblle 24» pasua 0,57, TO BepOATHOCTL MPOTHBOMON0MKH O-
ro coObITHS «IlAacCa)HpoB B aprodyce He MeHblie 24» paBua
1 — 0,57 = 0,43. BepositHoCTh COOLITHA «I1aCCaKHPOB B aBTO-
Oyce mensine 17» no yeaosdio pasia (0,28, Bnocum naiienible

IHAYCHHA B T4a fJ.J'lHlI.}':

Maccakupor,n| n <17 |[1T<n< 23| n=24

BepoaTHocTh (.28 ().43

B rabauie nepeurcaelbl TPH HECOBM ECTHRIX COOLITHS, OJ1-
HO U3 KOTOpbIX of0dazarensuo npouson 1ér. [osromy cymma Be-
posiTHOCTed B Tadauile Joqaxkia OoiTe pasua 1. CaenoBarenb-
HO, He3arnoaieHioe HCKOMOe 3HaueHHe MOMHO BbIUHCIHTL KAk
I —0,28 -043 =0,29.

Omeem: (1,29,



3apayda 6. Kosbon bunn nonagaet B Myxy Ha cTeHe ¢ BeposTHOCTbIo 0,8, ecnn cTpensieT
N3 NPUCTPENAHHOrO peBosibBepa. Ecnu bunn ctpenaeT n3 HeNnPUCTPENAHHOIO
peBofbBepa, TO OH nonagaeT B MyXy C BEpOATHOCTbLIO 0,25. Ha ctone nexur 5
PEBOSbLBEPOB, U3 HUX TOSbKO 2 npucTpensHHble. KoBbon bunn BugnuT Ha CTEHE MyXY,

Haydady XBaTaeT rnepsBbi NONaBLUMNCA PeBONbBEP U CTPenseT B Myxy. Hanante
BEPOATHOCTb TOro, 4To bunn nonaget B Myxy.



Peuterue.
I-1t cnocob.

Tak xak u3 5 peBoJLEBEPOB 2 TIPUCTPENAHEBL, TO BEPOATHOCTE

. 2
CXBaTUTh TIPUCTPEJSHHBIN PeBOJbBEpP PaBHA s = 0,4. Beposr-

HOCThb CXBATUThb OJUH U3 TPEX HeNPUCTPEeJSHHLIX PEBOJbBEPOB
paBHa 3 _ 0,6.
5

O6o3Haunm tepe3d A cobbiTue «BULIT CXBATUT TIPHCTPESISH -
HEIH pPEBOJIBBED U IONAAET M3 HEro B MyXy». [aK Kak cOObI-
TUS « DI ¢XBaTUT MpHUCTPeNsiHHBIL peBOJbBeD» U «DBrmr no-
NafeT 13 IPUCTPEISHHOIO PeBOJIbBEPa B MyXy» He3aBHUCHMEI, TO
P(A) = 04 0,8 = 0,32. AHaIOTUYHO BEPOATHOCTL COOLITHSA
B «bunn cxBaTUT HENPHCTPEJSHHBII PeBOJbBEP U IOMAJET U3
Hero B Myxy» pasHa P(B) = 0,6 - 0,25 = 0,15. Cobritus A u B
HecoBMeCTHB! ( BT He MoKeT OJHOBpeMeHHO CTPelIATbh KaK U3
IPUCTPENAHHOIO, TaK U U3 HeIPUCTPEIAHHOTO peBoJibBepa). Me-
KOMasi BepOATHOCTh PaBHA
P(AUB)=F(A)+ P(B)=0,32+ 0,15 = 0,47.

Omesem: 047.



2-11 cnocob.
CocraBum TabJHILy BCEX BO3MOMKHBIX P €3YJLTaTOB CTPeibObl:

Buibop pesoassepa

NpUCTpenstHHBIR, P = 0.4

HEeMpUCTpP eNsiHHBIA, P = 0.6

P E3LABIMAN

CITp eani bl

nonad ( 3 npueTpensuHoro P = (.8, 0.8-04 =032 0.25-0.6 =0,15
H3 HenpueTpensHioro P = 0,25)
He nonan 1 —0.32 =0.68 1 —0.15 =0.85

Tak kKaxk buii ne MoxKer 0IHOBpEMEHH O CTPEATh KAK H3 PH-

CTPENSAHH OO, TAK H M3 HEPHCTP €151HH Or0 PeBObBEpa, TO HCKO-
Mast BeposaTHoCTh pasia (0,32 40,15 = 0,47,

Omeem: 0,47.




3agayva 7. Arpodompma 3aKkyrnaeT KypuHble anua B ABYX AOMaLLUHUX xo3ancTteax. 60% aunu
N3 NepBOro Xo3ancTea — sAunua BbICLLEN KaTeropumn, a u3 sToporo xos3ancrtea — 40% auu
BbICLLEN KaTeropuun. Bcero Bbicwyo kateropuio nonyyaet 48% auvy. Hangute

BEPOATHOCTbL TOr0, YTO ANLIO, KYNSIEHHOE Yy 3TOW arpodoMpMbl, OKaXXeTCHA U3 NepBoro
X034UCTBa.

Peuwenue.
[-ti cnocob.

[lycTe © — HCKOMAas BEPOATHOCTE. [1yCTh BCETo 3aKYIIEHO
n AL, ToT0d B IepBOM X03AHCTEE 3aKYILIEHO I - n fAHLL, U3 HUX
0,6r - n BHCIIEH KATeropuu. Bo BTOPOM X03AHCTEE 3aKYILIEHO
(1—z)-n anu, usaux 0,4-(1— z)-n BHcwef kaTeropun. Beero
BRICIIYIO KaTeroputo uMenT 0,48n aui. OTcoma
06z -n+04-(1—z) -n=048n,
06x+04-(1—z)=048
06x+04—04r = 048,
0,2z = 0,08,
r=04.

Omeem: 0,4.



2-11 cnocod.

Llyerh £ — KOMHUECTBO sIMLL, 3aKYILIEHHbIX B [1EPBOM X 035K~
cree, a y — Bo BropoMm. Menonbays yenosre 3a/aud, cocTaBiM
TaOJHLLY:

BoicuieH Kareropud | OCTalNbHBIX KAT eropHH
[lepeoe X035HCTBO 0.6 0.4z
Bropoe xo3sHCTBO 0,4 0.6y
Beero no kareropusim 0.6 + 0.4y 0.4x + 0.6y
Beero suu T +y

BEPGHTI[DCTb TOro, UTo KyrJjacHHoe SHILO OKAMKETCH M3 nep-

BOMO X03siHCTBA paBia p = ————. Tak Kak BBICIIYIO KATErOpUIo
T+

noayuaer 48% s, TO noJayuuM ypasH eHue:

0,62 + 0.4y
T+

= (.48.

0.2x + U,*—i[:.'lf} -+ y)
T -+

= 0,48;

0.2p +04 =0.48;

04804
0.2

p = 0,4.

Omsem: (0.A4.



3apava 8. B ToproBom LEHTpe ABa 0QMHAKOBbLIX aBTOMaTa npodatoT kode. BepoAaTHOCTb
TOro, YTO K KOHUY OHS B aBTOMaTe 3akoH4nTCcsa Kodoe, pasHa 0,4. BepodaTHOCTbL TOro, 4to
Kodbe 3aKOHUYNTCS B 060mx aBToMartax, pasHa 0,22. Hangute BEpOATHOCTb TOrO, YTO K
KOHLY OHA Kodbe ocTaHeTcsa B 060omMx aBToMaTax.

Petierue.

/-1l cnocobd.

Tak kax 0,4 - 0,4 # 0,22, To cOOBITUA «KO(e 3aKOHYWICS B
1-oM aBTOMaTe» H «Koe 3aKOHTUICSH BO 2-OM aBTOMAaTe» 3aBU-
cumble. O6o3HauuM yepe3 A cobhITHe «KOe OCTANCS B IepBOM
aBToMaTte», yepes B — «Kode ocTasics BO BTOPOM aBTOMATe>.
Torna P(A) = P(B) =1 — 04 = 0,6. CobriTHe «Kothe ocTancs
X0Ts Obl B OJHOM aBToMaTe» — 3T0 AU B, ero BepoATHOCTL paB-
Ha P(AU B) =1 — 0,22 = 0,78, Tak Kak OHO [IPOTHBOIOJIOKHO
COOBITHIO «KO(e 3aKOHUMICS B 060uX apToMatax>». [To ¢opmyre

AJs [1epecetdcHud COOLITHIL;
P(ANB) = P(A)+P(B)—P(AUB) = 0,6 +0,6—0,78 = 0,42.



2-11 cnocoo.

O603HauuM yepe3 X CcOOBITHe «KO(e 3aKOHUWICH B [IepBOM
aBToMate», yepe3 ¥ — «Koe 3aKOHUWICHA BO BTOPOM aBTOMa-
te». Torpa noyesoButo P(X) = P(Y) =04, P(XNY)=0,22.
Tak kak P(XNY) # P(X)- P(Y), To cobuitug X u Y 3aBucu-
Mble. [To opmyiie 18 00 beliHeHHS COOBITHIL
P(XUY)=P(X)+P(Y)—P(XNY)=0,440,4—0,22 = 0,58.
Mz Haw BeposaTHOCTE cOOBITUS X U Y «Kode 3aKOHUIICH X0-
T OBl B OIHOM aBTOMare». [ [pOTHBOMNOJIOMKHEIM COOBITHEM OYIET

X UY «koge ocrascad B 000UX aBTOMaTax», ero BepOSTHOCTE

paeHa P(XUY)=1-P(XUY)=1-0,58=0,42.



J-11 cnocoo.
CocTaBuM TabJHUIY BEPOATHOCTE BO3MOMKHBIX Pe3YJIETATOB B

KOHLIe TH4.
Bmopoi asmomam
Kode 3aKoHTUICA | Kodpe ocTancs
[Tepesiit | Koe 3aKOHUMICH 0,22
asmomam | Kode ocTancq

[To ycuoBUHIO BepOATHOCTL COOBITUA «KO()e 3aKOHUWICH B
oboux aBromMarax» paHa 0,22. DTo YHUCJIO MBI Cpa3y 3arucau
B COOTBETCTBYIOLIYIO STUeHKY TaOJIULIEL.

B nepBoMm aBToMare Koe 3aKOHUUTCH C BEPOATHOCTHIO 0,4,
[I09TOMY CYMMa YK CeJl B BePXHUX guelKaxX TabJ M1kl 10IKHA ObITh
paBHa 0,4. 3HAYUT, B [IpaBOH BEPXHEH sUelKe JOJKHO ObITh HUC-
go04 —0,22 = 0,18,

Bmopotu asniomarn

Koe 3aKoHUIICH | Kode ocTancq

Ilepeotii | Koe 3aKoHUNICH 0,22 0,18

asrmomMdam KC@)E OCTaJcH




Bo BTOpOM aBTOMAaTe Ko(e 3aKOHUUTCS ¢ BEPOSATHOCTEI0 0,4,
[I09TOMY CYMMa YUCeJI B JIeBLIX guellKaX TAOJULIEl TAKKe J0JIKHA
ObITb paBHa 0,4. 3HAUUT, B JIeBOH HUXKHeH sueliKe JIOJKHO OBITh
yucso 0,4 — 0,22 = 0,18.

Bmopoti asmomam

Kode 3aKOHYUJICA | Kobe ocTancH

[lepeeiil | Kohe 3aKOHUMICA 0,22 0,18

asmomant | Kode ocTancq 0,18

Tak xkak cymMMa dncest BO BeeX UeThIPEX duellkax JOJKHa OBITh
paBHa 1, TO UCKOMOe UHCJIO B TIPaBOH HUMKHeH duefike paBHO
1 —-0,22 — 0,18 — 0,18 = 0,42.

Bmopoi asmomam

Kodbe 3aKoHUUICA | Kode ocTanacs

[lepeeitt | Koe 3aKOHUUIICH 0,22 0,18

aemomMan Kodpe ocTamcH 0,18 0,42

Omeem: 042.




3apayva 9. B BonwebHon cTtpaHe ObiBaeT ABa Tuna norofbl: XopoLlasa n oTinyHas,
npuyYem noroga, yCTaHOBUBLLMCH YTPOM, AEPKUTCHA HEM3MEHHOW BECH AEHbD.
N3BecTHO, 4TO € BeposATHOCTbLIO 0,9 noroga 3aBTpa OyAeT Takom Xe, Kak U CEeroaHs.
CerogHsa 11 mapTta, noroga B BonwebHon cTpaHe xopowas. Hanante BeposiTHOCTb
TOro, 4to 14 mapta B BonwebHon ctpaHe ByaeTt oTnnyHas noroaa.

Peuienie.
I-ti cnocob.

CocTaBuM TabJIHLy BepOATHOCTEH I orosl B BoJe6Hoh

cTpaHe.

11 mapra|l2 mapra|l3 mapra|l4 mapra
Xopoliad 1
OTJIHYHAS 0

[Torona 12 maprta ¢ BepodATHOCTEIO 0,9 ocTaHeTcs XOpolLleil, ¢
BepOATHOCTEI0 0,1 cTaHeT OTJMIHYHOU. 3aHeCcéM 9TH JaHHbIe B Tal -

JIULTY.

11 mapra|l2 mapra|l3 mapra|l4 mapra
Xopolagd 1 0,9
OTJIHUHAA 0 0,1




Xopolrag noroja 13 Mapra MoKeT ObITb B IBYX CJIydasix.
1) IMTorona 12 mapta 6wLIa Xopollleil U He H3MeHWIach. BepodT-
HOCTB 3Toro pasHa 0,9 - 0,9 = 0,81,
2)ITorona 12 mapra 6bLIa OTJIUYHOH U H3MEHUJIACH. BepoaTHOCTE
sToro pastHa 0,1 - 0,1 = 0,01.

Takum o6pazoMm, BEPOATHOCTL Xopolled roroisl 13 mapra
paBHa 0,81 + 0,01 = 0,82. BepoATHOCTE OTJUUYHOH TIOTOMEI
13 mapra pasHa 1 — 0,82 = 0,18. 3aHOoCUM 3TH JaHHBIE B Tab-

JTHLTY.

11 mapra|l2 mapra|1l3 mapta|l4d mapra

Xopolag 1 0,9 0,82

OTJIHUHAY 0 0,1 0,18




Oranuynas norona 14 MapTa MoxKeT ObITh B IBYX CJAyUasx.

| ) [Toroga 13 mapra GbL1a XOpoILlled U H3MeHWIach. BepodATHOCTh
9Toro pasHa 0,82 - 0,1 = 0,082.

2) I'loroga 13 mapra 6bL1a OTJHUHOH U He H3MeHHJIach. Beposar-
HOCTEL 3Toro pasHa 0,18 - 0.9 = 0,162,

Takum o6pasoM, BepOATHOCTb OTJIHUHOH TOTOABLI 14 MapTa
pasHa 0,082 4 0,162 = 0,244.

11 mapra|12 maprta |13 mapra|l4 mapra

Xopoliad 1 0,9 0,82
OTJIHYHAA 0 0,1 0,18 0,244

Omeem: 0,244.



2-il cnocob.
M3obpasdm B TadiMie BCEBO3MOXKHbIE BAPHAHThI [10T0/IbI,
KOTOPbIE YAOBJETBOPSIOT YCA0BHIO (noroaa 14 mapra oranunas ).
Byksa «X» oznauaer xopolylo rnorojiy B 3ToT Jelb, a OykBa
«O» — oranunyio. TakzKke 106aBHM B TADJUILY COOTBETCTBYIOLLME
BEPOSTHOCTH.

[1wmapra | 12 mapra | 13 mapra | 14 mapra BeposiTHOCTB
X X X O 0.9-0.9-0,1 =0.081
X X O O 0.9-0.1-0,9 =0.081
X O X O 0.1-0.1-0,1=0.001
X O O O 0.1-0.9-0.9 =0.081

Tak kak B nocneaem crontile Tabnulbl yKasatbl BeposiTH 0=
CTH HECOBMECTHBIX COOLITHH, TO HCKOMAasA BEPOATHOCTL paBi a
0,081 + 0,081 40,001 + 0,081 = 0,244,

Omasem: (),244.




3-1i cnocood.

Ot6osznaunm uepes M cobbite «B 3TOT JieHb MOrojia vave-
HUJIACh 110 CPABHEHHIO C NpeabLaylmm Juém», a uepes H — «B
ITOT Jielb MOroja e uavmeluaack». Toraa BeposiTHOCT TOro, UTO
14 mapra ycraHoBUTCsl OTAHUHAS [TOr0/A paBH a

P(HNHNWM)UHNUNH)UMNUNHU)U(MNHNH)) =
=09-09-014+09-01-09+4+01-0,1-0,1 4+0,1-09-09 =
= 0,081 + 0,081 + 0,001 + 0,081 = 0,244.

Omeem: (),244.



[TpnHUMNbI cocTaBneHns Tadbnuy,

BEPOATHOCTEWN

B Tabnuue (unun B oTOenbHbIX €€ CTPOKax Unm
cTonoduax) AO0MKHbI ObITb YKa3aHbl BEPOSATHOCTU
BCEX BO3MOXHbIX UICXOO0B ONbITa.

~

-
>
Bce cobbiTns, BEPOATHOCTM KOTOPbIX YKa3aHbl B
Tabnuue JormKHbI ObITb NOMApPHO HECOBMECTHBbI.
-
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